Wojewddzkie Wielospecjalistyczne Centrum Onkologii i Traumatologii
im. M. Kopernika w todz@

Dziat Zamowien Publicznycl,

{dawniej W.S.S. im. M. Kopernika w todzi)

tel. 042 689 58 19, 5911, faks 042 689 54 09

przetargi@kopernik.lodz.pl

197
EZ.28.92./..14£.20170K e £OdZ, dnia
42,08 2017,
Numer sprawy: 92/IP/17

Dotyczy: postepowania o udzelenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego o wartodci nieprzekraczajgcej 209 000 euro na
dostawe materiatéow budowlanych dia Wojewddzkiego Wielospecjalistycznego
Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w todzi.

Odpowiedzi na pytania oraz modyfikacja tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zaméwienia

Lgodnie z arf. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2015
r. poz. 2164 tekst jednolity) przekazujemy Parfistwu odpowiedzi na zapytania ztozone do
specyfikacji istoinych warunkéw zamowienia w postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego na dostawy materiatdéw budowlanych oraz modyfikujemy specyfikacje istotnych
warunkow zamowienia dia Wojewddzkiego Wielospecialistycznego Centrum Onkologii i
Traumatologii i im. M. Kopernika w todzi.

I W toku postepowania zostaly zadane nastepujgce pytania i prosby o wyjasnienia
dotyczace tresci Specyfikacii Istoinych Warunkéw Zamoéwienia:

Pytanie 1
Czy Zamawigjgcy dopuszcza w poz. 1 bloczek fundamentowy o wymiarach 38x24x12¢2

Odpowiedz:
Lamawigjgcy dopuszcza.

Pytanie 2
Czy w poz. 2 Zamawigjqgcy dopuszcza cement szary o oznaczeniach 32,5 B-V czy 42,5 N,
Prosze o wybranie produktu.

Odpowiedz:
Zamawigjgcy oczekuje zaoferowania cementu szarego o parametrach nie gorszych niz 32,5
B-V.

Pytanie 3
Czy Zamawiajgcy dopuszcza w pozycjach 9, 10, 14 farbe ftalowq w pojemnosci 0,812

Odpowiedz:
Zamawigigcy wymaga zgodnie z SIWZ.
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Pytanie 4

Czy Zamawiajgcy dopuszcza w poz. 13 farbe jednosktadnikowq przeznaczong do stosowania
w salach operacyjnych?

Odpowiedz:
Lamawigjgcy wymaga zgodnie z SIW7.

Pytanie 5
Czy Zomawiajgcy dopuszcza w poz. 20 unigrunt atlas 512

Odpowiedz:
Lamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6
Czy Zamawiajgcy dopuszcza w poz. 23 tuba wyciskana w op.600ml tytan?

Odpowiedi:

Lamawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7
Czy Zamawiajgcy dopuszcza w poz.44 grunt Sniezka akryl-putz gu-40 op.512

Odpowiedz:
Lamawiagjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8
Czy Zomawiajagcy dopuszcza w poz.63 silikon w op. 280mi2

Odpowied:
Lamawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie ¢
Czy Lamawiajgcy dopuszcza w poz.70 tarcze do ciecia na mokro glazury czy na sucho -
mokro do betonu — turbo?

Odpowiedi
Lamawiagjgcy precyzuje, ze w poz. 70 chodzi o zaoferowanie tarczy diamentowej @125 do
pracy na sucho.

Pytanie 10

Czy w poz.76 uszczetkka ma by¢ stosowana na szczeliny:
0.5 - 2,5mm (biata, brgz)

1-4mm (biata, brgz)

Prosze o podanie koloru oraz rozmiaru
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Odpowiedz:
Zamawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11

Czy w poz.77 uszczelka ma by¢ stosowana na szczeliny
3-5mm - 150mb

2-3,5mm ~ 100mb

3-7mm-100mb

Prosze o podanie koloru (biata, brgz) oraz grubosc szczelin
Prosze o wyjasnienie czy nie wystgpita pomytka w metrach bieizgcych oraz wielkosci
zapotrzebowania

Odpowiedz:

Lamawigjgcy precyzuje, ze chodzi o zaoferowanie uszczelki na szczeline 3-7mmo metrazu
okreslonym

w SIWZ

Pytanie 12
Czy w poz. 82 Zamawiajgcy dopuszcza rozmiar 3,5x2,5 oraz czy wkret do drewna czy metalu?

Odpowiedzi:
Lamawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 13
Czy w poz. 83 Zamawiajgcy dopuszcza rozmiar 3,5x3.5 oraz czy wkret do drewna czy metalu?

Odpowiedz:
Zamawigjgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 14

Czy w poz. 19 Zamawiagjgcy dopuszcza folie strech w op. 1,45kge

Odpowiedz:
/amawiagjgcy dopuszcza.

Pytanie 15
Czy w poz. 47 Zamawiajqcy dopuszcza ptytki tylkko w kolorach biata, bez, niebieska, zielona,
producent - OPOCINO?

Odpowiedz:
Lamawiajgcy dopuszcza ptytki w kolorach: biaty, bez, niebieska, zielona.
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Pytanie 16
Czy w poz. 4 Zamawigjgcy dopuszcza drzwi w wymiarze 90*205. Producent nie produkuje w

wymiarze 80*2052

Odpowiedz:
Igodnie z SIWL.

II.  Zaodnie z dyspozycia art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych lamawigigey
dokonuje zmiany Specyfikacii Istotnych  Warunkéw Zamoéwienia w rakresie termindw
wskazanych w Specyfikacii Istotnych Warunkow Zamowienia

= Termin sktadania ofert okreslony w rozdziale XVIil do dnia < .4:\/,1.2017r. do godziny
10:00, 24 04
" Termin otwarcia okreslony w rozdziale XVIll do dnia 34‘&) ...... 2017r. do godziny

11:00,

Pozostate postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia nie ulegajq Zmianie.

/ powazaniem
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